

Edital de retificação do EDITAL Nº 83/2018-RTR/UEMS

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR DO GRUPO PROFISSIONAL DA EDUCAÇÃO SUPERIOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MATO GROSSO DO SUL

O Reitor da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 83/2018 – RTR/UEMS, de 14/11/2018, publicado no Diário Oficial nº 9.782, do dia 19/11/2018, página 66, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

ÁREA DE CONHECIMENTO: **Ciências Sociais/Antropologia**

Unidade Universitária de **Amambai**

CANDIDATOS	Nota Final	Resultado	Classificação
Ana Carolina Horstmann Amorim	7,64	Aprovado	1º

LEIA-SE:

ÁREA DE CONHECIMENTO: **Ciências Sociais/Antropologia**

Unidade Universitária de **Amambai**

CANDIDATOS	Nota Final	Resultado	Classificação
Anna Carolina Horstmann Amorim	7,64	Aprovado	1º

Fábio Edir dos Santos Costa
Reitor